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Aprende  Glosario

Puedes usar una tabla de 100 para Empieza con el nUmero Suma las unidades. Por cada unidad que
sumar decenas y unidades. mas grande: 23. 23 tiene sumas te mueves | columna a la derecha.

2 decenas. Por tanto,
23 esta en la tercera

fila de la tabla.

4 son Y4 unidades.

Muévete 4 columnas
a la derecha.

23 +4 = 27; por tanto,
4 + 23 = 27.

( '7I [ )
;Lo entiendes? ﬁPras_tl(ax} Usa la parte de la tabla de
fgmada 100 para sumar.
iDemuéstralo! ;Cémo S
puedes usar la tabla de .
100 para hallar la suma de | 24 |2= i
6 mds 507
2. 5+40 = 112|3|4|5|6|7|8]|9]10
1|12 |13 |14|15]|16 |17 |18 |19 |20
3. 13+20= 21|22|23|2u4|25(26|27|28(29|30
31|32|33|34|35|36|37|38|39|u0
4. 10+ 31 = 41 (u2|u3|uly|u5|u6|u7|u8|u9|50
. —/ 5.32+6=
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Nombre @ 9

Wfl’\’écti(a %
i‘njependiente Usa la tabla de 100 para sumar. /

11213|ulslel7!18|9Il10 6. 7+ 60= 7. 33+ 20 =
11 [12|13 141516 |17 |18 |19 |20
21|22[23|24|25(26|27|28(|29]30| & 20T !8= 7ot 18=
31/32|33|34|35|36|37[38(39 (40| | ., _ Ol au) -
i [u2|u3|uu|us|u6|u7|u8|ua|50
51(52|53|54(55|56(57|58|59(60| |5 y 30— 13. 56 + 2 =
61|62(63|64[65(66|67|68|69]70
71(72|73|74|75|76|77|78|79|80| 4. 10+85= 15. 7+ 12 =
81|82[83|8u|85|86|87|88|89]90
91|92|93|9u|95|96(97|98[99f100| !6- 50+ 3= 17. 71 +5=

Empieza con el
nimero que haga mas
facil el sumar en la

tabla de 100.

18. Razonamiento de orden superior Sonia
tenia algunas calcomanias en su libro. Ella
comprdé 30 calcomanias mds. Ahora tiene
36 calcomanias en su libro. ¢, Cudntas
calcomanias tenia Sonia al principio?

calcomanias
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Practicas) matematicas y resolucion de problemas

Usa la tabla de 100 para resolver cada problema.

112T3luls]el718910 19. @P.M.S Usar herramientas qu gallinas
11112 113115 [15 [16 |17 |18 [19 [ 20 pUIS|eron '-I’O huevos. Luego,.pUS|eron 45 huevos
mds. ¢,Cudantos huevos pusieron en total?

21|22|23|2u|25(26|27|28|29]30
31|32|33(34|35|36|37|38|39|u40 huevos
W lu2|u3|uy|us|ue|u7|u8|ua|s50

20. ® PM.5 Usar herramientas Habia 22
51[52]153[54]55]56[57]|58[59]60 estudiantes en la feria del libro. Después,

61(62(63|64|65(66|67|68|69|70 llegaron mds estudiantes. Ahora hay 72
M|72|73|74|75|76|77|78(79]|80 estudiantes en total en la feria del libro.

81/82|83|84|85|86|87|88|89]|90 ¢, Cuantos estudiantes llegaron después?
91|192(93|94|95|96|97|98|99 100

estudiantes

21. Razonamiento de orden superior 22. © Evaluacion Hay 8 personas en un
Escribe un cuento numérico para 3 + 42. autobus. Hay 50 personas en otro autobus.
( ) ¢, Qué ecuaciones muestran cudntas

personas hay en total en los dos autobuses?
Selecciona todas las que apliquen.

) 80+5=85
O 8+5=13
() 8+50=58
) ’ ) 50+8=58
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